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令和５年度第２回実行組合委員会議事録 

 

日 時 令和６年２月１６日（金）午後２時００分から午後３時０８分まで 

 

場 所 役場３階会議室３・４ 

 

出席者 西之町：柴田勝美委員、名栗：柴田充蔵委員、大門：堀場鈴夫委員、

青塚：小出冀委員、新町南：熊澤とよ子委員、新町北：大野博稔委

員、中之町：水野耕二委員、新田第１：水野優委員、新田第２：髙

桑則子委員、下青山：池山武志委員、中稲：小出義和委員、九十野：

河村賢治委員、上西：安藤茂久委員 

 

欠席者 伊勢山：柴田晴基委員、上東：井上春夫委員 

 

当 局 町長 鈴木 尚、産業建設部長 髙桑悟、建設課長 早川憲二、 

建設課土木・農政グループ長 冨田翔吾、主事 岡島康裕 

 

議 題  

 （１）実行組合委員の報酬・補助金等について 

（２）実行組合委員廃止について 

 

会議資料 

次第 

資料１ 実行組合委員の報酬・補助金等について 

資料２ 実行組合委員廃止について 

 

司会（課長） 定刻となりましたのでただ今より、令和５年度第２回実

行組合委員会を始めさせていただきます。始めに、町長よ

りご挨拶を申し上げます。 

町長  本日は、大変お忙しい中ご出席いただきまして、

誠にありがとうございます。実行組合委員の皆様に

は、この１年間、水田農業構造改革対策の取りまとめ、

農家との連絡調整等に大変ご尽力いただいたこと、

まずもってお礼申し上げます。 

今年は、年始に能登半島地震が起こり、大変な幕開けと

なりました。豊山町は、現地に職員を交代で派遣しており

ます。現地では、農業はもちろん、住民の生活がままなら

ない状況です。復興には長い時間を要すると思われます。

水道に関しては、４月以降においてもまだ、復旧の見込み

がない地域もあります。豊山町を含むこの地域においては、

災害被害等もなく過ごすことができています。 

本日は、報酬・補助金等の報告及び町の制度とし

ての実行組合委員廃止の説明をさせていただきま
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す。よろしくお願いいたします。 

１年間、大変お世話になりありがとうございました。 

司会（課長） ありがとうございました。ここで町長は、他の公務のた

め退席しますのでよろしくお願いいたします。 

 （町長退席） 

司会（課長） 議題にはいります前に本日お配りしています資料の確認

をいたします。 

 ①実行組合委員会次第 

 ②資料１ 実行組合委員の報酬・補助金等について 

 ③資料２ 実行組合委員廃止について 

 以上でございますけれども、よろしかったでしょうか。

足らない場合は、申し出ください。 

 それでは、議題に入らせていただきます。  

 議題１については担当より説明いたします。 

事務局 （議題（１）実行組合委員の報酬・補助金等について、資

料１「実行組合委員の報酬・補助金等について」に基づき

説明） 

司会（課長） ただ今の説明の中でご質問がありましたらお受けしたい

と思います。ございませんでしょうか。 

 （質疑なし） 

司会（課長） 他にご質問もないようですので、議題２に入らせていた

だきます。 

事務局 （議題（２）実行組合委員廃止について、資料２「実行組

合委員廃止について」に基づき説明） 

司会（課長） ただ今の説明の中でご質問がありましたらお受けしたい

と思います。ございませんでしょうか。 

Ａ委員 廃止後、本会議のような集まりは無くなると考えてよろ

しいですか。 

事務局 そうです。 

Ａ委員 農協からの補助金や役場からの補助金は残るようなの

で、次年度からの受取の手続きを行う代表者の存在は継続

する必要がありますか。 

事務局 今回、廃止させていただくのは、豊山町から委嘱する町

政協力委員としての実行組合委員です。以降も、地域の自

治組織は残ると認識しております。その自治組織を補助さ

せていただくために、補助金を来年度以降も残しておりま

す。 

Ｂ委員 水田実施計画の取りまとめがなくなるということです

か。 
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事務局 そうです。来年度以降は、豊山町とそれぞれの農家との

直接のやり取りを予定しているため、取りまとめは必要あ

りません。 

Ｃ委員  豊山町のこれからの農業のビジョンはありますか。私は、

甘夏みかんを育てているが、水稲の数倍効率が良い。都市

近郊の豊山町で前向きに農業できる方法はないだろうか。

水稲の継続よりも果樹栽培に切り替えていくべきだと考え

ている。毎年、町から果樹の苗木を配ってくれることは非

常に評価している。 

Ｄ委員  来年度以降の補助金の申請についての案内はどうなりま

すか。補助金の金額の算出方法も知りたいです。 

事務局  案内については、現実行組合委員である皆さんに通知を

送らせていただき、次の実行組合の代表者につないでいた

だきたいと考えています。補助金の算出方法については、

基本金額と農家台帳の世帯数をもとに算出します。 

Ｅ委員  今後、実行組合が解散し、補助金に関して申請を行わな

くなる可能性もあると考えてよいか。 

事務局  可能性としてはあると思います。 

Ｃ委員  実行組合員の制度がなくなるにあたり、補助金の支払に

ついては、農業に力を入れている農家に重点的に回るよう

にする必要があると思う。 

司会（課長） 他にご質問もないようですので、ただ今より、本年度報

酬等を支払わせていただきますので、印鑑のご用意をお願

いします。 

事務局 （報酬支払い） 

司会（課長）  全体を通して、ご質問がありましたらお受けしたいと思

います。ございませんでしょうか。 

 （質疑なし） 

司会（課長）  質問などありませんので本日の会議を終了します。 

 午後３時０８分終了 

 


